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ATA DA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 24 de outubro de 2016. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Edílson Fraga da Silva, Eduardo Nogy da Silva, 

Fabiano Santos da Silva; Josênio Fernandes, Luiz Presente, Nestor Machado dos Santos, Omar 

Moro e Ricardo Nunes Rolim. Em primeiro momento o, Excelentíssimo, Sr. Presidente solicitou ao 

servidor que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. Em seguida, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a ata da trigésima quarta Reunião Ordinária em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro 

Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou ao Servidor que realizasse a leitura do Expediente do 

Dia: Ofício n° 355/2016, o qual “envia leis municipais sancionadas e publicadas”, de autoria do 

Poder Executivo Municipal; Ofício n° 014/2016, o que “solicita um representante do Legislativo 

para dar continuidade ao trabalho iniciado pelo saudoso Vereador João Luis da Cunha junto à 

Secretaria Municipal de Educação”, de autoria da Secretaria Municipal de Educação; Pedido de 

Providência n° 103/2016, o qual “solicita reparos ou troca de abrigo de ônibus na localidade de  

Alto Rio dos Sinos, na entrada da Grota”, de autoria dos Vereadores Eduardo Nogy da Silva e 

Fabiano Santos da Silva; Projeto de Resolução n° 011/2016, o qual “DETERMINA PONTO 

FACULTATIVO NA CÂMARA DE VEREADORES DE CARAÁ”, de autoria da Mesa Diretora. 

Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor Presidente 

prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis. 

Prosseguindo o, Excelentíssimo, Senhor Presidente suspendeu a reunião por cinco minutos para a 

formação da Ordem do Dia: Nada há constar na Ordem do Dia, de imediato o Excelentíssimo, 

Senhor Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição dos 

Excelentíssimos Edis. Exmo. Sr. Omar Moro; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes. Elogiou inicialmente alguns Vereadores eleitos para a nova 

legislatura por estarem participando das reuniões ordinárias. Continuou falando que não fez pedidos 

de providências para reparos nas estradas devido à previsão de chuvas nos próximos dias e frisa que 

os recursos seriam pouco na administração municipal. Solicitou que a secretaria de obras fizessem 
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os reparos necessários nos canos de água na localidade de Passo da Forquilha, próximo à casa do 

Senhor Djalmo. Falou ainda de uma arrecadação de fundos para a compra de uma cadeira de rodas 

para um morador do município e solicitou a colaboração de todos e desde já agradeceu em nome da 

família. Exmo. Sr. Ricardo Nunes Rolim, que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes. Comentou que na próxima legislatura a Casa terá duas mulheres 

competentes. Prosseguindo falou sobre o repasse da AUC – Associação dos Universitários de Caraá, 

explicando o parcelamento do repasse da prefeitura devido á falta de recursos. Contou a história 

curiosa da Santa Nossa Senhora de Fátima. Continuando concedeu cinco minutos para as 

comunicações dos Líderes de Bancada: Nada há constar. Comunicação do Presidente: Nada há 

constar. Em seguida o Presidente deu por encerrada a trigésima quinta Reunião Ordinária do ano de 

2016. Nada mais a constar, eu Secretário, encerro a presente Ata. 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

_____________________________ 

 

Cláudio Luis Sanna 

 

 

Eduardo Nogy da Silva 
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_____________________________ 

 

Edílson Fraga da Silva Fabiano Santos da Silva 

 

 

 

 

 

_____________________________ _____________________________ 

 

Josênio Fernandes Luiz Presente 
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________________________ 

 

                            Omar Moro 

 

______________________________ 

Nestor Machado dos Santos 

______________________________ 

Ricardo Nunes Rolim 


